1. Kaj je realno število (operacije, lastnosti). Absolutna vrednost realnega števila. Nariši graf funkcije 
[image: image1.png]Pomemben cbjekt matematiéne analize so stevila, ki jih bomo oznatevali
2 latinskimi in grikimi érkami (g, b, z, 4, @...). Ce sta dve &tevili ena-
ki, piemo a = b, te sta razlitni, pa piSemo a # b. § Stevili racunamo.
Ratunskih operacij je vet, dve pa sta osnovni. Ti dve operaciji sta sestevange,
i ga piSemo a + b, in mnoZenje, ki ga pifemo z a.b. Za obe operaciji sta
potrebni dve tevili, zato ju imenujemo binarna operacija. Vsaka binarna
operacija, ki je v neki mnozici §tevil zaprta, priredi dvema 3teviloma iz te
mno7ice tretje stevilo iz iste mnoZice.

Mnozica realnih Stevil R naj bo mnozica &tevil, ki jih lahko seitevamo in
mnozimo. Za obe operaciji pa veljajo naslednje lastnosti, ki jih postavljamo
kot aksiome. Za seitevanie velia:




[image: image2.png]Akstom 1 (asociativnost) Za poljubna iri Slevila a,b in c je
(a+d)+c=a+(b+c)
Aksiom 2 (komutativnost) Za poljubni stevili a in b je
a+b=b+a

Aksiom 8 Obstaja Stevilo 0 (ni¢). Vsola poljubnega Stevila a s tevilom
ni¢ je enaka a, torej

at+0=a
Aksiom 4 Vsakemu Slevilu a pripada nasproino Slevilo, ki ga ozna¢imo z
—a. Vsota Stevil a in —a je enaka nié.

a+(-a)=0




Za množenje velja

[image: image3.png]Aksiom 5 (asociativnost) Za poljubna iri Stevila a,b in c je
(a.b).c = a.(b.c)
Aksiom 6 (komutativnost) Za poljubni Stevili a in b je
ab=ba

Aksiom 7 Obstaja Stevilo 1. Produki poljubnega Stevila a s Stevilom 1 je
enak a, torej
al=a

Piko kot znak za mnoZenje obitajno opuséamo.

Aksiom 8 Vsako od nié razliéno stevilo a ima reciproéno Stevilo, ki ga

oznadujemo =z L ali z a™t. Pri tem velja:

eat=1

Operaciji seStevanja in mnoZenja sta povezani z naslednjima dvema ak-
siomoma.

Aksiom 9 1 in 0 sta razlicni Stevili (1 # 0)




[image: image4.png]Aksiom 10 {distributlvnosti) Za poljuona iri sievia a, 0 in ¢ veja
(a+b)c=ac+be
z aksiomov sledi pravilo krajsanja za mnozenje:
a#0inaz=ay = z=y
Distributivnost velja tudi za odstevanje:
(& —b)e=ac—be
Vsa realna §tevila se delijo v tri skupine: pozitivna, negativna in stevilo nic.

Aksiom 11 Ce je stevilo a # 0, je natanko eno izmed stevil a in —a pozi-
tivno. Stevilo nié ni niti pozitivno niti negativno.

Aksiom 12 Vsota a + b in produkt ab pozitivnih Stevil a in b sta pozitivni
stevili. Mnozica pozitiunih Stevil je za sestevanje in mnoZenje zaprta.




[image: image5.png]DEFINICIJA 1.48 Absoluino vrednost realnega stevila & zaznamujemo z
|| in jo definiramo:

lm\* z, za x>0
T —=, za <0

Za tako definirano absolutno vrednost velja:

IZREK 1.41 Za absoluino vrednost realnega $tevila veljujo naslednje lasi-
nosti:

1. |z| > 0 za vsak realen @ in |z| = 0+= 2 =0
2. |ayl = |=|l9l

3. |tz =yl < |2+ ] < |z + |y| (trikotniska neenakost)




2. Kaj je kompleksno število? Binomski zapis in polarni zapis. Konjugirano kompleksno število, absolutna vrednost (definicija in lastnosti). Operacije s kompleksnimi števili. Reši enačbo: [image: image6.png]



[image: image7.png](z,y)=z+iy=c;5,y€R




[image: image8.png]TRDITEV 1.51 Za operaciji sestevanja in mnozenja veljajo lastnosti ko-
mutativnosti, asociativnosti in distributivnostis




[image: image9.png]Polarni zapis kompleksnega stevila. Poleg obitajne oblike zapisa kom-
pleksnega tevila poznamo tudi polarni zapis. Naj bo o = z 4 ¢y. Kot med
realno osjo in zveznico med izhodistem in tocko, ki predstavlja v kompleksni
ravnini Stevilo @, oznaéimo z . Potem lahko zapisemo:

|.cosp, y=lal.sineg
V skladu s tem se kompleksno §tevilo potem zapise:

a =gy =|o|(cosp +isingp)




[image: image10.png]DEFINICIJA 1.52 Vsakemu kompleksnemu Stevilu @ = z + iy lahko
priredimo konjugirano Stevilo @ = z + ity = z—1y, za katerega veljajo nasled-
nje lastnosti:




[image: image11.png]Absolutna vrednost kompleksnega tevila je pozitivni kvadratni koren

produkta a.@:
|of = +vVad = /22 + 32




3. Preslikava naravnih števil v realna. Kaj je stekališče in kaj je limita zaporedja? Konver-gentna in divergentna zaporedja. Ali je zaporedje s splošnim členom 

[image: image12.png]


konvergentno.

[image: image13.png]Vzemimo preslikavo, ki naravna stevila preslika v podmnoziCo reainif Stevil

fiN—R




[image: image14.png]Tako preslikavo bomo imenovali zaporedje.




[image: image15.png]DEFINICIJA 2.25 Stevilo a imenujemo stekalisée zaporedja {a,}, e
lezi v vsaki okolici Stevila a neskondno ¢élenov zaporedja.




[image: image16.png]IZREK 2.21 a je stekalisce zaporedja {a,} natanko tedaj, ko v wsaki
poljubno maghni okolici Stevila a lez vsaj en ¢len zaporedja, ki je razliden
od a.




[image: image17.png]DEFINICIJA 2.31 Zaporedje {an} konvergira proti vrednosti a, ¢e vse-
buje vsaka poljubno majhna okolica stevila a wvse élene zaporedja od do-
locenega ¢lena dalje.

Zaporedje, ki ima to lastnost, imenujemo konvergentno zaporedje, stevilo a
pa limito zaporedja.
lim a, =a
\ n—oo
Bolj natantno bomo limito popisali z izrekom:

IZREK 2.31 Zaporedje {a,} :konvergira proti limiti a, ée pripada vsake-
mu pozitivnemu Stevilu € tako naravno Stevilo no, da neenacba

la, —a| <€

velja 2a vsak naravni n, ki je vedji od no, ali enak z njim.




Konvergentno zaporedje ima limito, divergentno pa ne-ni limite in ni pravil

4. Kaj je število e?. Kako izračunamo število e.? Kako je z natančnostjo računanja tega števila? 

Izračunamo ga z Bernoullijevo  neenakostjo[image: image18.png]Stevilo imenujemo $tevilo e ali osnova naravnih logaritmov.




[image: image19.png]Ker je zaporedje {a,} narascajoce in zaporedje {b,} padajote, sta obe za-
poredji omejeni. Natanéna zgornja meja prvega je natanéna spodnja meja
drugega. Kerjea; =2in by =4 je to stevilo omejeno med 2 in 4. Njegova
vrednost zaokrozena na dvanajst decimalk je:




[image: image20.png]e = 2.718281828459...




5. Kako definiramo vrsto? Kdaj je vrsta konvergentna? Zapiši nekaj členov zaporedja [image: image21.png]


, poišči zaporedje delnih vsot in izračunaj vsoto vrste. 

[image: image22.png]DEFINICIJA 8.11 Limito zaporedja delnih vsot zmemqema neskoncna
v‘rsta ' ;

) s—hmsn_zan

n—00




[image: image23.png]Splosni ¢len vrste je a,. Vrsta je konvergentna ali divergetna, odvisno od
limite zaporedja delnih vsot.

DEFINICIJA 8.12 Vrsta s = 3,77, a, je konvergetna natanko tedag, ko
Jje konvergetno zaporedje delnih vsot. Ce vrsta ni konvergentna, je diver-
gentna.




Sn=a1+a2+….an-tako sestavljeno zaporedje imenujemo zaporedje delnih vsot in sn je n-ta delna vsot
S=a1=1/2

S2=a1+a2=1/2+1/4=3/4
Sn=a1+a2+…an===1/2+1/4+….+(1/2)na-n

6. Kdaj je zaporedje omejeno in kdaj je monotono? Ali je zaporedje s splošnim členom [image: image24.png]2+l
2+3



monotono? Ali je to zaporedje omejeno? 

[image: image25.png]DEFINICIJA 2.24 Zaporedje {an} je omejeno navzgor, ée med reainimi
Stevili obstaja zgornja meja zaporedja, navzdol pa je omejeno,
spodnja meja m € R 2aporedja. Zaporedje imenujemo omejeno,
70 NAVZGoT in navzdol hlrati

ée obstaja
Ce je ome-




Monotona zaporedja so lahko naraščajoča ali padajoča

Za naraščajoče: an+1>an

Za padajoče:an+1<an

An=(n+1)/(n+3)

An+1 >​an

(n+1)+1/(n+3+1)>(n+1)/(n+3)

(n+2)/(n+4)>(n+1)/(n+3)

(n+3)(n+2)>(n+1)(n+4)

2>0 zaporedje je monotono naraščajoče

7-Kriteriji za konvergenco vrst. Alternirajoča vrsta. Harmonična vrsta. Geometrijska vrsta. Operacije z vrstami

Vrste s samimi pozitivnimi členi a1+a2+….+an+….+n       an>0
Potrebni pogoj za konvergenco  lim  an =0
Kvocientni: konvergentno

[image: image26.png]im0

Eﬂ|<1
an




Divergentno-limita večja od 1

Korenski:
Konvergentna

[image: image27.png]Jim /e <1




Divergentna

[image: image28.png]lim g/a, >1




Harmonična vrsta:

[image: image29.png]Harmonicna vrsta sicer ni konvergetna, vendar s kvocientnim kriteri.
jem to ni mogode ugotoviti.

=1- lim =1

n—oo.m 4 1 _n—m_on-(-]_





Geomerijska

1/(1+x)=vsota n=0-neskončno (-1) X na n

Opreacije

[image: image30.png]Operaci]'e z vrstami. Absolutno konvergentne vrste lahko se§tevamo m‘
mnozimo.” Rézultat je spet”absclutio konvergentna vsta. Vrsti sestevamo‘
tako, da seStevamo istolezne élene. Absolutno konvergentni visti odstevamo"
tako, da odstevamo istolezne &lene. Produkt dveh vrst Jje konvergenten, ¢e|
je a.bsolutno konvergentna vsaj ena izmed vrst, ki jih mno#imo.




8-Definicija odvoda ob sliki in geometrijski pomen. Zakaj funkcija [image: image31.png]


ni povsod odvedljiva? 

-odvod funkcije ene spremenljivke y=f(x) je nova funkcija spremenljivke x

-geometrijski pomen

Če je funkcija y=f(x) načrtana s krivuljo je f*(x)=tg x

Funkcija je definirana in zvezna, ima končno limito

[image: image32.png]TRDITEV 5.11 Odvod funkcije v dani tocki je smerni koeficient tangente
na krivuljo v tej tocki.




F(x)=√x     f*(x)1/2√x     f*(O)= ∞
9-Definicija funkcije, zveznost funkcije. Polinomi in racionalne funkcije. Nariši in opiši tipe nezveznosti! 
[image: image33.png]DEFINICIJA 4.11 Funkcija f, definirana na intervalu I, je predpis, el
katerem pripada vsakemu $tevilu = € I natanko dolodeno Stevilo y € R.




[image: image34.png]‘DEFINICIJA 4.31 Funkcija f(z) je v tocki T = a zvezna natanko takrat,
ko je

lim £(2) = £(a)




Funkcija je zvezna v neki točki če ima nepretrgan graf

[image: image35.png]Cela racionalna funkcija ali polinom




[image: image36.png]f(z)=‘10+E1-’Ez+azz2+...+anzn




[image: image37.png]Ulomljena racionalna funkeija je kvocient dveh polinomov. Deiinir:
io 7a vea Tealna Stevila. tazen za stevila. kier je imenovalec enak nié.




[image: image38.png]" et metao
fla) = bn@™ + b—18™1 + -+ byz + bo





[image: image39.png]Poglejmo si funkcijo, ki je defini-
rana na naslednji nagin:

x, OS%
f(z)=1 0, =3
z-1, 1<z<1

Funkcija je definirana za vsako
realno vrednost med 0 in 1. Slika 4.4: Nezvezna funkcija




Tipi nezveznosti-1-odpravljiva, 2-skok,3-poli

a-potenčna

b-racionalna

10-Kompozicija funkcij in inverzna funkcija. Eksponentna in logaritemska funkcija. Graf funkcije [image: image40.png]y=In(x+1)



. 

Inverzna-za vsak x ЄA je g(f(x)),    g(x)=1/f(x)

Sestavljena- g(y)=Z=g(f(x))=

Eksponentna

[image: image41.png]


                     [image: image42.png]a je pozitivno realno Stevilo, ki ni enako 1. Stevilo ¢ imenujemo osnova.




[image: image43.png]‘Vse eksponentne funkcije so povsod pozitivne in povsod enolicne. Ce
so osnove veCje od 1, potem so eksponentne funkcije naraséajote, sicer so
padajoce.




[image: image44.png]Logaritemska funkcija je inverzna k eksponentni funkciji. Zapise se:
y=log,z

Stevilo a imenujemo osnova logaritemske funkcije. Posebna primera sta
naravniin desetiskilogaritem. Za same logaritme veljajo naslednje lastnosti:




[image: image45.png]Vse logaritemske funkcije so definirane
samo za pozitivne vrednosti. y-os je
vertikalna asimptota. Vsi grafi loga-
ritemskih funkcij sekajo x-0s v & =
1. Funkcije, z osnovo ve&jo od 1, so
naraitajote, ostale so padajoce.




11-Periodične, sode in lihe funkcije. Trigonometrične funkcije.Ali je 

[image: image46.png]


liha funkcija?

[image: image47.png]Periodiénost funkcij.

DEFINICLJA 4.35 Funkcija y = f(z) je periodiéna, ée obstaja tako re-
alno Stevilo T > 0, da je za vsak = € Dy izpolnjena enacba:

f@+T) = f(z)
Stevilo T imeﬁujemo perioda.

Najmanjsa perioda je osnovna perioda. Vsaka periodi¢na funkcija ima lahko
le eno samo osnovno periodo. Vsak vetkratnik periode je spet perioda.
Vsota, razlika, produkt in kvocient periodiénih funkcij so spet perioditne
funkcije.




[image: image48.png]DEFINICLJA 4.34 Funkcija y = f(z) je soda, ée za vsak z iz defini-
cijskega obmocja velja:
f(=2) = f(=),

in funkcija je liha, ée za vsak z iz definicijskega obmocja velja:

f(—z)=—-f(=)




[image: image49.png]Kotne funkcije so naslednje funkcije:

sinz cosz tgz cigz

Slika 4.14: Trigonometri¢ne funkcije




[image: image50.png]Med trigonometri¢nimi funkcijami obstajajo elementarne zveze.

sin?z + cos?z =1
sin

=tge = ——
€os T g ctge
1

tg?a+1=
get cos?




Funkcija je liha –vstavimo –x 
12-Limita funkcije. Definicija zveznosti s pomočjo limite. Približno izpelji: 

[image: image51.png]



Funkcija f(x) je v točki x=a, zvezna natanko takrat ko pripada vsakemu poljubno majhno E>O
[image: image52.png]DEFINICIJA 4.21 Funkcija f(z) limitira proti A, ko gre z proti a, ée se
da po predpisu poljubno majhnega Ppozitivnega Stevila € dolociti tak 6 > 0, da
Je neenacba |f(a+ h) — A] < € izpolnjena za vsak |h| < 6.

Tu je seveda izkljuéena vrednost h = 0, ker funkcijska vrednost v tisti toéki
ni definirana.




Sin x<x<tg x==1/tg x<1/x<1/sin x      množimo s sin x
==cos x<sin x/x <1   množimo sin x ====   [image: image53.png]



13-Funkcija dveh spremenljivk: definicija, zveznost, limita. Kaj je graf funkcije? Določi definicijsko območje za funkcijo: 

[image: image54.png]



Funkcija 2 neodvisnih spr. Je predpis, ki vsakemu paru (x,y) iz podmnožice ravnine prepiše natančno določeno realno število. Funk 2 spr priredi vsaki ravninski T iz Df realno število ki v trorazsežnem prostoru pomeni višino nad točko
14-Osnovna pravila za odvajanje. Odvajaj [image: image55.png]y=tgx+lnx - arcsinx®



! 
[image: image56.png]Odvod konstante je enak nic.




[image: image57.png]Odvod vsote in razlike.




[image: image58.png](f(z) £ g(2)) = f'(z) £ ¢'(=)




[image: image59.png]Odvod produkta.




[image: image60.png](z
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[image: image61.png]Odvod kvocienta.




[image: image62.png]v(z)

w'(z)v(z) — u(z).

'
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[image: image63.png]Odvod indirektne funkcije.




[image: image64.png]F(z) = f(u(z))



 =  [image: image65.png]Fl(u)l(=)




Odvajaj [image: image66.png]y=tgx+lnx - arcsinx®




Y*=1/(cos2 x) +(1/x)-(2x)/ √(1-x4 )

(arc sinx2 )*=(arc sin u)*  u= x2
(arc sin u)*  =1/√(1-u2 )
15-Diferencial in njegov geometrijski pomen. Približno izračunaj [image: image67.png]


! 
Dy=f*(x)dx
Diferencial funkcije je enak produktu odvoda in diferencialne neodvisne spremenljivke. Odvod lahko pišemo: 

F*(x)=dy/dx

Geometrijski pomen:

Naj bo ∆x=dx prirastek neodvisne sprem.. ki je hkrati tudi njen diferencial. Prirastek tangente pa je enak dy.
Y=√1,01

√x+dx=√x+dx/2√x

=√1+0,1=√1+0/2√1=1,005

16-Višji odvodi, višji diferenciali. Kaj pomeni, da je ? Kako se izračuna ukrivljenost, kaj je krivinski krog. 
Višji odvod-odvajamo odvod

[image: image68.png]Splosno velja, da pri n-krat odvedljivi funkeiji dobimo n-ti odvod kot odvod
(n-1)-vega odvoda.
™ = (y(n—l))'




Višji diferencial

[image: image69.png]Podobno kot smo definirali diferencial, definiramo tudi visje diferenciale. Ce
je dy = y'dz, potem je
d?y = d(dy) = d(y'dz) = (y'dz)'dz = y"da?
Splosno velja:
&y = y™dgn




[image: image70.png]DEFINICIJA 5.92 Ukrivljenost krivulje v toéki T definiramo kot limito
kvocienta prirastka smernega kota tangente in prirastka loka.

7 znaki lahko zapiSemo:
Aa
=EmAs

'b|>—4




[image: image71.png]DEFINICHA 5.93 Krivinski krog v toéki T' je krog, ki se v tocki T doti-
ka krivulje iz konkavne strani, redij kroga pa je enak reciproéni vrednosii
ukrivljenosii.




7. Lokalni ekstremi . Definicija in pogoji za nastanek. Nariši graf funkcije: 

[image: image72.png]



[image: image73.png]DEFINICIJA 5.81 Funkcija y = f(z) ima v toéki & = b lokalni mi-
nimum, e obstaja taka okolica tocke b, da je za vsak = # b iz te okolice

f(@)> f(b)-

DEFINICIJA 5.82 Funkcija y = f(z) ima v tocki x = a lokalni mak-
simum, Ce obstaja taka okolica tocke a, da je za vsak T # a iz te okolice

f(z) < f(a).



[image: image74.png]Iz definicije lokalnega minimuma sledi, da je funkcija levo od ekstrema pada-
jota, desno pa narastajoéa. To pomeni, da je z leve strani odvod negativen,
2z desne pa pozitiven. V samem minimumu je odvod enak ni¢. ker mora




[image: image75.png]o zadostni pogoj za nastanek lokalnega maksimuma: f"(a) <0,

f(a)=0



 [image: image76.png]o zadostni pogoj za nastanek lokalnega minimuma: f"(a) >0, f'(a) =0




18Definicija in lastnosti nedoločenega integrala. Računanje integralov ulomljenih 
racionalnih funkcij. 
[image: image77.png]DEFINICIJA 6.12 Iicemo tako funkeijo F(z), da bo njen diferencial
dF(z) = f'(z)dz.

Funkcijo F(z) imenujemo potem nedolodeni integral funkcije f(z) in zapi-

Semo :
/ f(=z)dz




[image: image78.png]1. Ce je F(z) integral funkcije f(z), potem je tudi F(z)+ C integral
funkcije f(z).
Dokaz: Ker je F'(z) = f(), sledi, da je (F(z) +C) = F'(z)+C' =
f).m

2. Naj bo F(z) integral funkcije f() in Fy(2) neki nadaljnji integral iste
funkcije. Potem velja: Fi(z) = F(z)+ C.
Dokaz: F'(z) = f(z), Fi(z) = f(z) Torej je: Fi(z)— F'(z) = f(z) -
f(z) = 0. Razlika odvodov je odvod razlike in 0 je odvod konstante.
Torej je razlika integralov konstanta. l
Vsak nadaljnji integral dane funkcije dobimo tako, da integralu priste-
jemo neko konstanto. Konstanto imenujemo aditivna konstanta, za
integral pa pravimo, da je doloten do aditivne konstante natanéno.
Pri redevanju vedno pisemo splogni rezultat.




Racionalna funkcija je količnik dveh polinomov p(x) in g(x), y= p(x)/ g(x), pred integracijo racionalne funkcije delimo št. In imenovalec, če je števec enake ali višje stopnje kot imenovalec.

        D=0-substitucija

        D> delni ulomki

        D< popolni kvadrat

19Metode integracije (substitucija, po delih). Izračunaj [image: image79.png]| xsin xdx=



!
-Substitucija pomeni zamenjava določenega člena z novim ki ga vstavimo v integral, na koncu pa ga ponovno zamenjamo

-Per partes  pomeni da integriramo po delih

[image: image80.png]/udv:uv~/vdu




20-Lastnosti določenih integralov. Zveza med nedoločenim in določenim integralom
[image: image81.png]1. Tz definicije dolotenega integrala sledi, da smemo integracijsko spre-
menljivko poljubno zaznamovati:

/ ey = [ = | ' faiz

7 novo oznako smo spremenili le ime abscisne osi, lik pa ostaja v vseh
primerih isti.

2. f(z) naj bo zvezna funkcija na odseku [a,b] in ¢ naj bo totka med a in
b. Tedaj velja:

/:f(z)clz: /:f(z)dH/be(z)dm,

e obstajajo vsi trije integrali. Ker vsak zase pomeni plodtino, nam enakost
© + 29.3% mlogéin enaka celotni ploséini.




[image: image82.png]3. Ce v doloenem integralu zamenjamo integracijski meji, se spremeni

predznak integrala:
b a
/ f@)de = _/ F@)de
a b

7 zamenjavo mej smo vsem dolzinam odsekov v integralski vsoti zamenjali
predznak. S tem smo zamenjali predznak tudi limiti, ki je enaka dologenemu
integralu.

4. Integral, ki ima zgornjo in spodnjo mejo enako, je enak nié:

/:f(z)dz:(]

Trditev je posledica prejénje lastnosti, saj velja:

/:f(z)dz = —/aaf(z)da: =0

5. Do sedaj smo govorili samo o integralih pozitivnih funkcij. Vzemimo
funkeijo f(z), ki ima na odseku [g, 8] niclo.

V tem primeru je integral enak
razliki ploidin:

5 Y
/ f(z)dz =P — P, r




[image: image83.png]IZREK 17.21 Vrednost doloéenega integrala funkcije f(z) na odseku [a,b]
Je enaka razliki nedolocenih integralov na zgornji in spodnji meji:

b
[ @ =r0) - F@) (o) - [ steis




21-Definicija določenega integrala. Nastavki za reševanje (Eulerjev). 
[image: image84.png][
(z)dz




Eulerjev nastavek
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22-Izrek o povprečni vrednosti. Lagrageov izrek o funkcijah. Povezava med obema izrekoma. 
Povprečna vrednost leži med največjo in najmanjšo vrednostjo funk. na (a,b)

F(x) naj bo zvezna in odvedljiva na (a,b). potem obstaja na tem odseku vsaj en c iz (a,b)    f*(c)= (f(b)-f(a)) / (b-a)---smerni koeficient sekante

23-Dolžine krivulj in površine rotacijskih teles. Izračunaj obseg asteroide
Za računanje dolžin krivulj si pomagamo z določenimi integrali: formule

          24-Ploščine krivočrtnih likov in volumni rotacijskih teles. Izračunaj izsek elipse
Napiši formulo

25-Razvoj v potenčne vrste. Taylorjeva formula. Razvoj polinoma po potencah binoma (x-a). 
26-Mac- Laurintova vrsta. Ostanek vrste. Razvoj sinusa in kosinusa po potencah x. 
